20 LC 112 0476

Senate Resolution 1008

By: Senator Miller of the 49th

A RESOLUTION

- 1 Congratulating and commending Johnny's Hideaway; and for other purposes.
- 2 WHEREAS, Johnny's Hideaway enjoyed the rare distinction of celebrating its 40th
- 3 anniversary on April 25, 2019; and
- 4 WHEREAS, under the guiding hand of its owner, Chris D'Auria, and with the exemplary
- 5 work ethic demonstrated daily by its dedicated employees, this outstanding nightclub has
- 6 grown from its humble beginnings in 1979 to become a popular destination for Atlanta
- 7 nightlife; and
- 8 WHEREAS, located in the Buckhead neighborhood of Atlanta, Georgia, Johnny's Hideaway
- 9 attracts younger patrons, as well as the over-40 crowd, which has strengthened its legendary
- 10 status through the years; and
- WHEREAS, featuring the musical prowess of DJ Jack Pena, Johnny's Hideaway is known
- 12 for its colorful atmosphere, classic dance hits, and packed floors; and
- WHEREAS, it is abundantly fitting and proper that the outstanding contributions of this
- 14 extraordinary venue be appropriately recognized.
- 15 NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE SENATE that the members of this body
- 16 congratulate Johnny's Hideaway on the occasion of its 40th anniversary; commend it for
- 17 many years of successful operation; and extend best wishes for its continued growth,
- 18 development, and success.
- 19 BE IT FURTHER RESOLVED that the Secretary of the Senate is authorized and directed
- 20 to make an appropriate copy of this resolution available for distribution to Johnny's
- 21 Hideaway.